
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 20
van HANNES ANAF
datum: 14 oktober 2021

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Projectoproep 'Jongeren en politie'  -  Ingediende projecten

De Vlaamse Regering lanceerde een nieuwe projectoproep om de relatie tussen jongeren 
en de politie te verbeteren. Het doel van de projectoproep is een duurzame en structurele 
samenwerking tot stand te brengen tussen jeugdorganisaties, lokale politiezones en een 
neutrale, onafhankelijke actor. Organisaties konden een aanvraag indienen tot uiterlijk 30 
september. Maximaal zes projecten konden in het kader van deze oproep subsidies 
ontvangen, waarvan één per provincie of in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest. Het 
project moet steeds aandacht hebben voor de grootstedelijke problematiek.

1. Graag een overzicht van alle organisaties die een project hebben ingediend in het kader 
van deze projectoproep. Daarbij graag de vermelding of het project al dan niet werd 
goedgekeurd, het gevraagde bedrag, het al dan niet toegekende bedrag, de motivatie 
van het Departement Cultuur, Jeugd en Media om het bedrag al dan niet toe te kennen, 
de gemeente/provincie waar het project georganiseerd wordt en de looptijd van het 
project. Graag ook verduidelijken welke partners zullen meewerken aan het project.

2. Is de minister van plan structurele middelen in te zetten voor de verbetering van de 
band tussen politie en jongeren? Zo niet: denkt de minister dat deze problematiek van 
tijdelijke aard is en op te lossen valt met relatief kortstondige projecten?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 20 van 14 oktober 2021
van HANNES ANAF

Bedankt voor uw aandacht voor deze belangrijke projectoproep. Ik kijk uit naar de 
trajecten en resultaten die gedurende de hele looptijd en in 2023 zullen worden 
verwezenlijkt. U haalt in uw vraag enkele sleutelelementen aan, die ook vermeld werden 
in de projectoproep. Ik wil daarin ook benadrukken dat de samenwerking tussen 
verschillende organisaties enerzijds, de gedeelde visie en doelstellingen gebaseerd op het 
versterken van de vertrouwensrelatie, verbindende communicatie en positieve 
beeldvorming anderzijds, cruciale inhoudelijke voorwaarden zijn om met deze trajecten 
een stap vooruit te kunnen zetten om de relatie tussen jongeren en politie te verbeteren. 

1. U haalde in uw vraag al aan dat de aanvraagdeadline voor deze oproep viel op 30 
september. Tijdens deze procedure geven we zoals gebruikelijk geen informatie vrij over 
de aanvragen. De organisaties die zullen worden gesubsidieerd, worden op de hoogte 
gesteld volgens de voorziene procedure. Een overzicht van de gesubsidieerde projecten 
wordt vervolgens gepubliceerd op de website van het departement. Dit zal gebeuren 
eind november.

2. De relatie tussen jongeren en politie is een actueel thema, dat tegelijkertijd ook niet 
nieuw is. De vele goede praktijken die verzameld worden in de jeugdsector maken 
duidelijk dat verschillende organisaties, soms al jaren, uitdrukkelijk werken aan sociale 
cohesie door als verbindingsfiguur op te treden.
Ik bekijk dit niet als een thema dat we op korte termijn kunnen oplossen. We moeten 
aandacht hebben voor de expertise en ervaring die voorhanden is, en samenwerken 
met de verschillende betrokken beleidsdomeinen en sectoren. Het is een gedeelde 
verantwoordelijkheid.
In de projectoproep wordt gevraagd om voldoende aandacht te hebben voor de 
duurzaamheid van de initiatieven en de manier waarop de geleerde lessen en mogelijke 
instrumenten na afloop van het project zullen worden ingebed in de structurele werking 
van de betrokken organisaties.


